9. Simif Matematik Fonksiyonlar Testi Coz 2

1. | A={1,2,3} ve B={ab,cde,f

olduguna gore, asagidakilerden hangisi A dan B ye bir
fonksiyondur?

A) 1={(1, a) (2, a), (2, )}
B) T={(1.1) (2 1)

C) f={(@ 1), (b,2) (c, 3)}
D) f={(1,a), (2, c), (3, a)}

E) f={(3,Db). (2, a) (c, 1)}
Cevap :

2
2. fx) = X2

X+ 2

olduguna gore, f fonksiyonunun en genis tanim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

A)R B) N C)Z
D)R-{2} E)R—{-2}

3, | f(x)=5x—1 ve fm—=1)+f(m)=7

olduguna gore, m kagtir?

A)1,8 B) 1,6 C) 1,4 D) 1,2 E) 2,4
Cevap : C



4. | f(x +3)=4x +7
olduguna gore, f(x) kagtir?

A)dx + 1 B) 4x =1 C)dx+9
D)4x+5 E)4x=5

Cevap: C

5. fdx—1)=2x+5
olduguna gore, f(15) — f(3) kagtir?

A)9 B)8 C)7 D)6 E)S
Cevap: C

6. | f(2x + 1) = 5x + 3 —f(x + 2)
olduguna gére, f(3) kagtir?

A)3 B)6 C)4 D)5 E)8
Cevap: C

b X . f(x) = f(x) + 3= 0

olduguna gore, f(x) fonksiyonu asagidakilerden hangisi-
dir?

A)x+3 B)x—1 Cl—

1—Xx
Cevap : C



8. | (x=2).f(x=1) = 4x + m
olduguna gore, f(3) kactir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4
Cevap : C



